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m="Ccr1s e, 51,0,00)7
M=o s s 20015000, 007
: (4.6)
,1”71‘:(6”7r1 sor s Corr 504505 0ee , DT
PRAERAEI (4. 6) 3L (4. 2) fif 25 [a] 1Y — 2 k.
T AR 2 (4L 5) YRR TC O I E B 4. 3 BRI AR )
414, ) LPET K.
FLUR AR (4. 2) AT —fift 1) Jt AT g o) o 2H (4. 6) R ROR. X
D= (C1a "t s CraCriya®®t5Cy)
U DWE—mE. BT qoan. g &G 2 WfFm & BT
PLENMTLEa &
Cri1 M +coiy n: + e —Fc',,n,,,,,
WERGA DB E.HHENE n—r ANaER g WEn—ri0&
AT o H I TR ) 29 B
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n=c.an te gt ton. .
BOAEELUE B T (4. 6) 02 (4. 2) fif 25 [a] 1) — 41 3.
— AN FER LM Ty R i S (B A B RO T R ) B R AR R
B RA) =r=n i}, T FEH DA F A, W= 0] R A — A F 0] &,
WG I fifp 2 TRV ik O A 2 VA Bl A R
FERAF IR R noome s omJa RS B R
S={x=knqthngt+-+k _q, . |LERI=1,2,,n—r}
M x=Fkyqy + ko + o koo, BIFEFR R )5 FE4H (4. 2) B i@
i
Bl 4.17 SR PR 2 0 BE A A 2 00 iR
x,— a2 +x,=0
{1112 +a3—3x,=0

X, — a3, 2x5+3x,=0

&
1 —1 —1 1 1 —1 —1 1
A=|1 -1 1 =3 —1lo 0o 2z —4
1 —1 —2 3] 0o 0 —1 2
o1 =1 =1 1 1 —1 0 —1
2 ri s
— 50 o 1 —2/—"% 0o 0o 1 —2
rs 1
o 0 0 0 O 0 0 0
A R(A)=2,n=4, 0 FLM % 2B WAfE. SRE TR R
jffl :Iz+ Xy
| = 2,

Ez(]”z 7.T4):(190> 5(091> ,%15}(1”1 7T5):(190> 5(192> ’%Eﬂ%%
& =(1.1,0.07, &=(1,0.2,D)",
i i N x:k1€1+k2§2 (ks ke AR RO

4.4.2 FFREUEFTEREABNEHRBER

WA AR ST IR T R A
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Jallxl +apa, o ta,x,=b

anx fapx, T +ax,=b,
, 4.7

Lm x ta ;e ta,x, =0,
Y
#id
— T - __ — T
aj 7(alj slyj st 9(1,,0) 9]*1 929"' o7 b*(b] sbz P 96,,,)

x=(x1 2, 9"'9171)T’A:((Z1 SOz s "t 2 Oy )

W) 5 40 (4. 7) A B B,
Ax=b (4. 8)
I]a]+12a2+"'+1‘,,an:b (4.9)

BBk A FF IR T B4 Ax =b 1 A NI .

(DBEmume 2 Ax =b [ W x =1, —n. X FFKITFE4H
(WK Ax=b S HE)Ax =0 1%

(DFF " JEAx=b I — . & 2T N AH Ax =0 1Y fiF . W FR
x=n"+E&NAx=>b il fif.

PEBT (2) AT | P BT (1D A5 2. PR BT () #8917 HE SRR &tk Ty
T 2 1) ik (R 25 ) 5 BIVAT AT = 5% 0k e O 8 20 00 A o e i — >
B HC S L A 0% A 1 RO

B AR TR TR (4. T HIAB YA R 50U b &5 i
%

(DI RH Ax=b H#;

(2)R(A)=R(B),H"# B=(A,b);

mE b Eda oo, ZPEER;

WO mEH e e e, Gaa . a, b EFH.

B 4. 18 K77 F2 4Ll fif

x+ax, —3x; —ax, =1
{311 + 22, — 3xs +4x, = 4
x,+ 225 —92; — 8x, = 0
fi&
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B=1|3 2 —3 4 4-{%%}- —-1 6 7 1J
1 2 —9 —8 0 1 e 7 1
11 =3 =11 1 0 3 6 2
it 0 —1 6 7 1 e 0 —1 _
o0 0 0 0 0O 0 0 0 0
TRA
x, =— 3x3 — 6x, +2
v = 6yt 7o —1 (4.10)
WiEN x=(2,—1,0,0"+4 (—3,6,1,00" +£,(—6,7,0,1)"
(ki ks €ER)
PEAEU IO A 2y =k x, =k,
x — 3k, — 6k, +2 _3 6 5
X5 6k, + 7k, — 1 6 7 _q
o - =k + k&, +
X3 ky 1 0 0
x L, 0 ) ,
(ki ks €ER)

x 4.5 MR MZAREN LK

Y TET 2 58 1 b At R 1 R P T R AT I A A L AT I S i DL A
fifp I i 040 235 A0 JE XA BRAE (AR {ELIE A7 70 SR il A BOR TR R L L 5 2
Xt AR 09 J7 e L G ] bR T A B SR AR B AR R T2 BT o ik
JEAEAN T I N\ TR 22 I SRORS ) A 1 B D7 0k R 5 1k X e B 7
PR T i TS HL N 77 23 18] 5 22 1k LA TS PL B S8 T i
I — PR AR AT B I TT i AN R 2 S
F /0 L g ) B2 P B R R AL B R 2 —

4.5.1 ERZEHNERETHE

Beon Bra&k I R A
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Ax=Db (4.11)
M REGERE A ka7 5 EM—1E0nER

x=Mx-+g (4.12)
B4 x —ME xR AMmEE, A U 1D A0 B REE R
wWH xR xY =Mx + g, R xVARA A 12D A BRI
GERACH xP e — i b

XY =Mx"® +g (4.13)
B @ ID RERE, B xR REEF I 2 x D
x e R AS PSR R Xt D

limx® =x" (4. 14)
oo
RIS 2 (4L T IS, XA x " i (4. 1D . (4. 14) 248
limxfk) = 1',-* Ez | l',(k) _l',* ‘_) 0,1 = 1929"'37’1. (k — c0)

h—>co

X RN n Y 1] S ] P[] Y g et B RE RS TR O T )
R 4 HE ™ R o] 5[] ) BB R THDRE 45 E

IO P 325 AR fifp £ P 5 8 L TR O 9 A )

(1 B 4 3 — A W SO 3% AR 55

(2) i T EACHBEHEAT AT BRAD I8 4 B A AR i 26 1 3 AX LU fiE
o 2085 T AT R A X

4.5.2 mMERCH

n 2 [ 5 PR YU RSO A AT JLART ) R R A
EX 4.9 ndeix BSEE | x| 292 T HICR AR 7S

(DX xo || x || =044 x=0 1}, || x || =0dEmdE);

OXHEATEEL o | ex || =Tel [ x| GFREE

OXEAT n e x.y. A [ xty < Ixl[+ [yl . (=5
R,

-& X = (1'1 s g st 91.11)1‘ ’ EE/L\\K
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| x| . *lmax |z ]}

=i=n

Hle lxy [+ [ 4+ 2, |
| x|l ,=yal+ai+-+a
B SR SEH e | s P (s [ ] B ARV =& Ut
EATESATE S x BUEE0, 43 I FR A x 1 1 (e KRB Ju 8, 1 5%k
H 2, CRIOL L) 45
BTN E S N HE B 4. 1O REH ATEECT s,
Xt 4 ?Eif&,ﬁliﬂr’r%x(“ =x"s || x*® —x* || =0, (k>)

St 4, G limx® =x* & || xP —x* || ,>0, (k>c0)
k—yoo
S L5 limx® =x & || x®P —x* || =0, (k—>oc0)
k—yoo
RIS S5 P ORAIE o S S 5 i = o S B 00 AT:fof
4.5.3 HREEERZE

Xf[a] — A7 B4 Ax = b, 1] LI 3 4% R ak AU 2, AT A 2% Fh
TEARTT I Hrh A 1R PR A 2 E AT L (Jacobi) 2% R 32 40 B 7 B 2% 4R
5 - R 3 B Ay i

Bl 4.19 fRir A

Jlelf Xy —2x3=17.2
—x+10x, —2x,=38.3 (4.15)
1*1‘1* x, +5x5=4.2
A r RS MIE

T, = 0.1x, +0.2x; +0.72
{12 = 0. la, —+ 0. 2x; +0.83 (4.16)
x3 = 0,22, +0. 22, + 0. 84
LAPCRES AW 52
i = 0. 125 +0. 228 +0. 72
Jré”” =0. la{? +0. 225" +0. 83 4.17)
24D =0, 220 40, 22" +0. 84
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(4. 1D 32 (4. 15) 1 FERT L& AR X AR B RR M = (0,0,
0) ARYGERAG — R IV RME xR 4.1 KR 9 KL Rt
TURB R AU S BR A, JIT LR
x*Aax® =(1.099 94,1.199 94,1.299 92)"
MR x* =(1.1,1.2,1.3)" iR 25 5 e=x* —x . 0] LIHL
AT A S B30 R 2= /N B | - T
el ..=8.0xX10"°
— e, BT T RALE L X — xRS A B
AR /NI 1 3% AR B x =™ S 3 LR EAS v | X — x| L=
1.4X10 1 Bg KT S PrRis 2.
25 L RTIR  FET bk AR i A R D RO
(D)5 H S5 A4 7 B2 O 4 1 0 80 26 AR A% =X, T (4. 17). 25
@ AIDPEZATESE N o B AT ESE N o -1
Ty o f
{xik D =10x" — 22" —8. 3

D = — 0 50 — 4, 2 (4.18)
TP =520 —0. 52 —3. 6
XA %A A I

WS EARE AT B2 | X0 —x™ || <<e WL IR
x VOB X e B —BUNYIER | - || RAE R ERTEEL

4.5.4 EHRERZE

AT LA {51 50 I ZE 45K (SeideD BRI R 1 (4. 16) g 254 UA%

3t
D = 0.1 40. 22 40. 72

J1‘§“ D=0, 12+ +0. 22" +0.83  (4.19)
2D =0, 220 +0, 228D +0. 84

AR 1 AT X =0, 3648 6 A5 RIS 4. 2.
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*x4.1 F4.2

k i xs® x$® a$P st o

1 0. 720 00[0. 830 00[0. 840 00 0. 720 00]0. 902 00[1. 164 40
2 10.971 00[1.070 00[1. 150 00 1.043 08|1. 167 19|1. 282 05
3 |1.057 00[1.157 10|1. 248 20 1.093 13|1. 195 72|1. 297 77
4 [1.085 35[1.185 34[1. 282 82 1.099 13|1.199 47|1.299 72
5 [1.095 10[1. 195 10|1. 294 14 1.099 89|1. 199 93[1. 299 96
6 |1.098 34|1.198 34|1. 298 04 1.099 99(1. 199 99(1. 300 00
7 11.099 44(1.199 44|1.299 34

8 [1.099 81|1.199 81|1.299 78

9 [1.099 94|1.199 94|1. 299 92

XF LG WA AT, FEAG IR IR AR 6 R S5 R E A0 TRE AT L AR
9 YR LR AT UL FER IRk B W SO BE R TORE T Lk L X R il T
A5 IR V5 A AT R I b AP0 OB A % T e St 3k AU 5L SRR
xR AR T x

FERFIRIE BR S ER Ab » 25 ] s e B 1) B L9 4 N AT

4.5.5 Y EE

Xf— % n B2t TR 4l Ax = b, 7 BE IS LA 0T R4
T = na Fepa; o oo, +g1
Xo =— Co1 X7 +C2212 + o +CZ,,I,, +g2

(4. 20)
R
a; 2 = Eca—Fg i = 1.2, m
(X H ﬂi%\%ﬂﬂ?};ﬂ’ﬂ% iR SR A . HE BT FG Ik AR A
X H
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20 = SV a® dg, i=1.2,n (421D
ji=1
FEAF R LA K N
(;»+1> _ EC ERD 2('1_,1““) +gl’ i =1,2,.n
=i

(4.22)
FIE 4.8 HEEMFEA(4.20)Fh,F

L—maxz | c; | <1

‘\\1

M (4, 21) A0 (4. 22) 35 75 60 5 P 48 20 08 £ 75 48 72 0 25 40 159
.

A3k (4. 21) 25t AEBA.

IE BRI x = (af ad e ) (A2 R AR

x(k) :( (/) s T’()k') 47(,;‘\’) )T EI]
Ec P o x(k)*Ecja(k Dtgi, i=1,2,,n
RN

e || = max{| xf —ai 1)
=i<n

;
< r}}_ﬁ}/x{ E | ey () — =) |}

axz\c \maxlz — x|
\1\

—L\Ix —x* o =L

— e = LA H ) H >0, koo

13X J2 H AR T 3 (O A% 20 A s oA T8 49 28 KOR 4 W ik A% X
AR W SO S 2 B AT A B — A A o D 2 W ik AR
A% B 58 73 25 1F - BT 371 5 2L

EHEH49 EnMEEFBREA=D WRHEBFEA=(q,; )%
ITER T X A S, B 2

a; > E ‘al_/ ‘9&% ‘ % |> 2 |a:_; | !i: lyzi'"yn
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A4 Ax=b BME—fR, B A b AN EB RER UL

TIE B %

Bl 4.20 MEFRR —KFREMRERE LN FMEHATH
T E Az,

12 34 5
N L7
TEAN ] i A T A0 0 2% i T B B 58 B2 AR e 371 T3 v
ge N\ fEAs
i3 1 2 3 4 5
T
1 50 | 1.5 | 1.3 [ 0.9 | 0.0
2 1.5 | 4.5 | 1.4 | 1.0 | 0.5
3 1.3 | 1.4 [ 5.5 | 1.5 | 0.7
4 0.9 | Lo | 1.5 |55 | L2
5 0.0 | 0.5 | 0.7 | 1.2 | 2.5

BOEAE ¢ G By B R FEBEBEN b, BORTE S (U VR R N
hy =211, hy = 21.9, hy = 23.1, h, = 26.4, hy; = 10.0

B 45 R RE AR Z 1 7).
BB RUBURZIN N F L e 2 i e
5.0F, +1.5F, + 1. 3F; + 0. 9F, =21.1
Jl. 5F, +4.5F, +1.4F; + 1.0F, +0.5F; = 21.9

0.9F, +1.0F, +1.5F; +5.5F, + 1.2F; = 26.4
0.5F, +0.7F, + 1.2F, +2.5F, = 10.0
T LA IE G AR B A X A R DY A S FE A R R AR

ll. 3F, +1.4F, +5.5F; +1.5F, +0.7F; = 23.1
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F*"P =—0.300 0F%” —0. 260 0F{" —0.180 0F{" 4-4.220 0
FP =—0.333 3F{*"" —0. 311 1F{¥ —0. 222 2F"
—0.111 1F" +4. 866 7
F{ P =—0.236 4F{*"" —0.254 5F3*"" —0. 272 TF”
—0.127 3F" +4.200 0
F{*"P=—0.163 6F{*"" —0.181 8Fy""" —0.272 7TF"" "
—0.218 2F%" +4.800 0
FP =—0.200 OFY*"" —0.280 OF§*"" —0.480 0OF{""" +4.00 0
BOEARIE F =0, 354X 6 NSRS TR

k F}k) F;k7 F%k) F(I/c) F£K)

0 0 0 0 0 0

1 4.220 013.460 2(2.321 8[2.847 4|1.2911
2 2.065 812.679 7|2.0888(3.1235|1.3799
3 2.310 812.599 3|1.964 8|3.1125|1.4360
4 2.369112.614 7]1.942 9(3.093 9|1.4480
5 2.3735(2.6228|1.9434(3.0890|1.4486
6 2.371912.624 3|1.944 6|3.0885|1.448 2

H F((;)*F(S) H ;,::1. 6><10*%
F {IEUE N

F,=2.3719, F,=2.6243, F,=1.9446,
F,=3.0885, F;=1.448 2.

3] & O

"/

LR E 4.2 P A 2 T 7RO A ET R R i
55 AR 7
2. 2 BE] TR B i i R Y
(DFME o AT H e e KRR, W TR A ME—
.
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(AT @050, LAEAOC, W A AT — p) 122 24 0] fy
Al HE LA RN,
(3)%%%%7"725@@ kisks sk, @E
kia, + koo + o+ R, TR B+ R+ TR =0
Hosa, o VAN BB B MEAHC.
3IEH e M AMETR MR H a0 LPERIR,
I 3 7R e —.
4 UEBH G n YERR AL AL AR ) B ey s ey s rhe, T 1 4N B A
0o, RMERIR N a0, RPETE K.
SOUEM: n iR @@t s, M TC R B TSR
—n YE AT e AT RS,
6. H W T 51 [n] fE 2H A S VAR O L SR B AT G Bk A R R TE G 4K
GO e=,2,—1,4), a=(9,100,10,4),
a;=(—2,—4,2,—8)
2 o=(1,1,00, a=00,2,00, a;=00,0,3)
3 a=3,—2,0,1), a=1(0,2,2,
a=1,—2,—3,—2), a,=(00,1,2,1)
4 «a=0,1,0,2),a,=,—1,2,— D) ,a;=(1,3,—4.4)

7. &Vl - {x: (1'1 7129'"91”) ‘l‘i 6 va: 1’2""57’1’ Z‘T(
i=1

V, ={x=(x1:22,x,) | s ER,yi =1,2,m, 21‘,
i=1

=1}

0] ViV, SR m s 0], A fe il 5 R IR R,

8. iFHH . R°={x=ka, +ka, 1+ ka;| k., ER} , HF

a = (0,1, ,0, = (1,0,1) @5 = (1,1,0).

9. ®iFa,=(1,—1,0),a,=(2,1,3),0:=(3,1,2) &= R* Y
— I IR B = (5,0.7) . B =(—9,—8, —13) HIik KL
7~ k.

108



10. iEH @, =(1,1,0,0) v, =(1,0,1,. DRI g =(2,—1,3,
3) B =C0,1, =1, — 1) S ] — [ B =5[] B9 2, I oK o 2 B . B 3
5 o e I ISR .
L1 SR T 31 55 U M D7 e 4 14 B il At 2% R 3 it
3xy T a, +8x5 +2x, +a5=0
22, —2x,—3x3—Tx, +2x5;=0
a1+ 11x, — 1225 + 342, — 525 =0
x1—5x, +2x3 — 162, +32;=0
a1 —2x,tastx,—a:=0
220, tx, — x5 —x, ta;=0
a1 +7x,—5x;—5x,+5x;=0
3x,—x,—2x3tx, —x:=0

12, 3R T S HE 55 R Sk D7 5 2 B9 3 i

(@Y

(2)

221 — 2, +3x;—a, =1
3x,—2x,— 223 +3x,=3
@)
X, —x, —bx;tdx, =2
72, —5x;,— 923 +10x, =8
x1— 22, +3x;—4x, =4
x,— a3t =—3
2 < '
x, —3x, —3x,=1
— 72, +3x3+x,=—3

x,—4dx, —3x;=1

(3 x, —5x; —3x3;=0
x, T 6x, Hdax, =4

13, PP IF e 4k Oy FR 40
J/\xl +x, +x; =1

T+ A, a3 = A

111 +x, Ay = X
aixtby=c

W EE— AR F R — A

14. F ¢
ﬁ*I H {a21‘+b2y6'2
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2 U O R A T i A — i B TT 95 2 AR LA L 2R
oLt , 156 1
Jalirblerclz = d,
a,x+ byt oz = d,
Ia;;.l""bggy"’fgz = d;
TC i A ME— i A TS 95 2 i LA 2 X
152 & mEd a o e TR ITEMEA B —=a +
o p=a tas . po=a e BIEMER .
162, %% AB¥ n W%, R(A)=r,R(B)=s,H AB=0,
PEH - s<<ln.
17°. B a,=(1,0,2,3), a=(1,1,3,5),
a;=0,—1,a+2,1D, a=00,2,4,a+8),
B=(1.1.6+3.5)
(Da,b AMEN B AGER RSN @ a: sa; san FIEMEH G
(D ab HATERBAH o sa 0o, BME— 2 £ R 72
IFE iz ERA.
187, & a1 sz 005 LMEAAK @z v RMETCC )
(Do BETRH @ a; LMEFRR? IEWIRIISSE.
(e, BETHH a1 @ a5 ZMERR? IEPIRI LS.
19. & M 54 s o TP ZAETC G, [0 GE 5 B BLHE i
WAL APETC T FHE S UEWIUR S50 s 35 AN hE 25 4 s i
20. 1% @)@ s sa, RMETCE L HATH BioBe s oo o B RPERIR,
UEH By oo oo B ERPETC K.
21. 2 Mm A A Hmad B AHHE MR, H4H A fJHADB
AYERIR GEWI M A A SmEd B S50,
22 E n i BN ) sar s, EVETC LM R E KM

aa ala v ala,
ao e vt oa,

G= | ) . |#F0
a0 aa oa.a,
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232 A B Xm MBS om X 4E5ERE, b n<<im. I
& n YEPANIHERE AB=1,UFW] B ()3 ] 5 26 Pk G 6.
1 2 3
24°.2M0= |2 4 ¢|.PRH=FAEFHE.PQ=0.0
3 6 9
(A)r=6Bf . P I N 1, (B)t=6 B}, P [FkL N 2,
(O)r=46 B P FL R 1, (D)6 W, P [ BRAb 2 2.
25" PR AR i R 1 Ty R 2
0.78x, —0.02x, —0.1225; — 0. 142, = 0. 76
—0.02x, +0.86x, —0.04x3 —0.06x, = 0. 08
—0.122; —0.04x, +0.722; — 0. 08z, = 1.12
—0.14x; — 0. 062, — 0. 08x; + 0. 74z, = 0. 68
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455 % FREE  FrfEma ko

DAL 18 i B A b 30 2 58 36 A 2 v 5 AR 21 9 ) L (H Dy
T RSB R ) e P Gl o3 O R A A A i BEPE R SRR Bh
Vi) 250, 5000 55 T A= O A ) 394 B 15 0 LA R T LAk Ay R B e A1 A Y
TR Z I2 PRIl R, A0 B X — 55 A R, 952 Bk T B e Y B
A HE— A R AT A B SRR AR OB AY

5.1 ERGTHELIERLEMR

51.1 RAENHARETFERZAER

S 1 B 85| N R RE S, BOXE o 45 ) & (A

5 4 il 48 BT, FLASE 3 1] 5 I, 48 91 1) i HLOHCp i 84O SER0
x = (x1 25,207, Y= (yisyssay )T

FRxly=ziytay, FFay, AMEx 5y WARA.ICHx,
yl.

AHEF M om ZE 1] 5t A P R A A L ART e e o A 45 R Y A
J7L 2R AR e R 0 B AR G ) R Y AR T 51 AE SR A O
oy W e dEm R S SIHO

(1) Cx.yl=Cy.x)

(2) Ckx,yl=klx,y)

(3) (x+ty,z)=0x,z)+y,z]

TERERT LA b, 88 g Sk 1) £ 9 4 B AN e AR ABLXE e 2 ) B
VA B A W R 4 B RN I g AR A o A1 okt e A5 AR Y A AR AR
TEREAFORMET IF S ke R N FROK 8 S0 n 4 1) 1 1 4K B R e

TESE 4 3 4.5 WHEE T n i x = (v vz 1Y



KB EARIEHO Ry v/ (x o x) = at + a4+ il || x [ . ]
fi# A LAl o —FE L || x (| BT S0
(DAEfE X TAEAT & x F | x | =0, HALY x=0 B,
| x| =0;
O FFWME: | kx || =1k x| 5
G =ZAAREL: [ xtyl<lxl+1yl.
Ml x| =18 x HERALEE.
XA SLEL B Fln Qe i x,y. A
Ckx ty.kx+y)=0
A Flx,x)+2k(x,y)+ Ly, y1=0
HAEN R T b W R =3, BT EA BB RS, B LA =X
(20x,y))? —4lx,xJ(y,yl <O
Hp Cx,y)'<<(x,xJI(y,y) (5.1
(5. D# R F R 2& (Schwarz) RNEER XA SR AW DA &
Iz .

5.1.2 EXEEEAS5EXNFE

ORI 2Z AT 2 [ x || [ y | 40 B Al s

(x,y) ‘<1
[ x|yl

FRAE x5y Mo Rzl

cos@zi[x’y]
[ xll 1yl

A fie Ar JUAR] o) il O AE S 0 F AR )T M Qe y) =0 B R )
wx 5y EX. BT & 5400 IEAR.
XA 2 ) i (%) o] e 2 HG e ) R P O A U ARG ]
HMWEZEEA. W n 2R ] 5 S — A 1 5S4
EES51 Ha,o, a0 AEXEEH,MELETX.
iE ARk Rk ke e, R, =0, @
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1.
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BAETH IS S — A M. 5. 2 T EE . 0 BY TR A n S HEIE
1B CAT DAAT F AR o I AT X5 07 b oK 3 AN HRAE (] 3 (fH R b 47 T
KD VIX n ASRRAE ] B 4R HE R POl AP = PA (P W] B & A
FE).

AT WREERE PO/ ol i, B py, e, p, EELMETK.
2 P Al i 0 P AP=AL Bl A 5 %0 /1 55 4 A FH L.

M L ER 5.5 FIAL 45 A 1 0 A FEAEAE SR AL 0 E AT
X R m AN REAE ) i 2 TE G B o Fh 0 AN REAE 1] 6 48 i B
P A H EEREE . B A SRR 7 B R WA TE 0 AT
BRI 1A 5 LU AT M B T LA AT 3 A Pl P TAP=A
A BT WM W R AEAE 0 A2k TG 56 B R AE 1 i BT LUK fE
fiff A 55007 56 BEARARL. PR L TR AT A

EIES5.8 ABEASKBEREMN(KAEARTTRL)NTE
EXHRE A NESTHRIERE.

ANS o FRATTA KT AR 7 458 B BEAT — MR e AU i A
Ry SRR B (R A 1) I8 A2 S0, HOA g SRR AR B 1916 TE .
XA T8 B A 1T B o LS B i A R L.

FEX5.6 XFnBiEA B n AT BEC, i CTAC
=B. WK A5 B &,

AR AR K R W EA R G S REAL %Y. A 5 B &
B A 5B — %M.

5.4.2 ETXMEEMIMAL

EIES.9 ELXIRIAEFEAFEE S TH.
IE SN FRA R A B REAEAE S &80 A 5 6 LI REAE ) f
S X, ) Ax =2, PSR ICHESE, AT Ax =ax , T2
xTAx = xT(Ax) = x"lx = ax"x
x"Ax = (x"A)x = (Ax)"'x = &x"x
i X Ik A
QA—Dx"x=0
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K x40, FrLh

XTx= Dz, = D) [ |7#0
i 1 i 1
A A—A=0. X FEH A HTLEL

ot det(UI —A) =0 J01H 0 A5 52 0 3 Al i 5 5 DT AF BZ b o 1T B
SR R AE 7]

X S B B 5 T R [R) 4 A A A %) R A 1 S AN 2R 1 G
%, 1 FLIAAE R 2598 . X gt 2

EES510 &, BEXNREEANBNHERE, p,
ANMEHFERE. &L AL W p,p, EX.

E A pi=Ap X p,=Ap, A FX

T A XHFR, BT LA
Jpip: = Qup)'p, = (Ap)'p, = piAp, = pidep. = Xupip:
3:7%(/11 *AZ)P}-PZZO- 1@ A 72, aﬁkﬁ P}-Pzzosﬂl] PP J‘_Eié

EES 11 HEAAn MERNHRAE, WSLBEZKERP,E

P AP = A = diag(A;,42,°*4A,)

HA A ,4:,,4, B A BISF1E(E.

iE ATHCA B —NRAEAE A, et IO Y B 7 45 AE 17 & py .
SEFE 5.2 HER N, TR B n— 1 AN LS R EE po s pss e, po s fi
piapsssp, NIEAE R EA. L

P, = (pi,psssp,)
R IE AR TR R
piAp, = piipi = Lpip = A
piAp. = (p/Ap)" = (pixip)' = Apip)' =0
(i = 2,3,yn)

T LA

P'AP, = P/AP, = | |A(p,,p:=.p,)
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piAp, piAp. - piAp,
_ |p:Ap. p:Ap. - p:Ap,
p.Ap:  p,Ap. - p,Ap,
A 0 0
0 p;Ap, -+ piAp, Ao O
BN fol [0 All
0 p,Ap, - p,Ap,

Hob Ay g BRFE o 558 — 47 B S BT AR T B T B AR
Ay g n— 1 B A 520 B B
XF Ay B EWAEE TR B o1 BrEsZ Q. il

SO
ooy /|
Horpa, 2 A MRHIE(E A, J& n— 2 B SEXTFRAE . &
1 0
P = (0 Q)

Bk P, W E A AE I, 43 B B ol 1 15
1 O0\(h O)/1 O
P, (P,'AP,)P, — ( 1) { ]( )
o o0'/lo allo o

At

_{*1 O}— x

0O 0'AQ A
2

b gk s ™ &, Al A5 B IESCHBE Py Py s P, fiff
Pl P AP -+P, | = diag(A; sz 5A,)
4 P=P, P, HEH 5. 3(DK PAHNIERH I, HA
P AP = diag(d; A5 50 4A,)

PR R 5.7 BIEIS AT A 2004, M A BURFTEAE.

XA B B A ] S8 6 FR A B AR BB X AR AR R 6 A R R
FLXGH A 1 F2 0 M e o Rk 2 A R A (E - [ B 158 B S % Bk A R
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A JEAE T AR .
5.9 &
4 0 0
A= 10 3 1
0 1 3
K—IEAZH M P, ffi P TAP=A.
fi#
A—4 0 0
IM—A|=| 0 A—3 —1|=Q—2)Q—4)°
0 —1 1—3
A WEREE I A, =22, =1, = 4.
XA =2 CI—A)x=0 1A ER & =,1, — D", Hu
15
T
M0, =2 =4 B LRI RE (AT —A) x=0 15 FLRl i &
& = (1,0,007, & = (0,1,D7
BT & & IHIFIESS, B LA HE AR

T
P, = (1,0,007, p; = (o%%)
At
0 1 0
1, L
P=(pip:sp) = | V2 V2
1, 1
V2 V2
I+ A

P 'AP = diag(2,4,4)
HH 3X A ] AT UL, R S X B B AL SR — AN TE K B P AR
P 'AP=A (WA BEWT .
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B—4 K A WFRIEE

S RO N T AR RO R A R AE 1) B 6 PR AR A, R
B JE T WA 1 AL s X r AR FERE B T EW r
ANERAE TG S B RRAE ) 4L FE X I AR 1) BEAT IE A8 L Ak L X
BERRAS E 0 AN P 1E 58 A B A7 7 AIF 1

B =20 DUIE SRS Ak 1 R A 1 et Sk 50 21 B B B
KEIELZHBE PoE PP AP=A X A B EXF L0 E R iHd
J P EFREAE 1] 2t B 00 AR R AT T s 4 AR HE 57 B n]

IS A 4 BRI HERE PSR ME— 19, L e B 5.9
XF T Ay =2 B A R AR ) g ] R

11
P (0 )
6 O F HARRAEAA A =2, =4 1Y A Gt 0 56 (R R AiF 1] £ 1T By
& =(1,1.D7, & =(1,1.D"

T & 5 & ANIEAE, fir LU Se 1E 28 1k, B

T

T]zzgz
RS
=& o am = | 1 ||l = o) 2
(e sm2) ) 3 . 3 Z
A . . AIEILTE
1 1 1,\T 2 1 1,7
v Il )
T
o L _Z
V3 e
p_|-1L 1 1
V2 36
L S
Z s

135



5.5 ZXRBERAAFEN

5.5.1 —&k®

TE S AT LA v P T — el 2k
ax® +bxy +cy® =1
(0 70 g AR i oy y B9 RGF IR E I, Tk i T
ax® +bxy +cyz +dzax +ey' + fzF =1
e o AR i sy 2 Y ZIRGFIRZ I, X 238 IR GF IR 2 Wi il
PR R A s ok 5 3K
T AE TR U 2 B Uy A LA B R AR AR
28 3o 3 Y A e L R R L o ktt mAS HE  ARAR S T T
f BT 8 s 1 B
mat +ny' =1
paxttqy t+rzf=1
MARE 2 B W X A AR VT 9 3 i 302 d ok 722 6 1 3
2 AR AR AR A T — > B R Y T L 3X Rl fR] AR
AR b EAE BRI B IR R G RS 12
SRZITCRBI B LA K Z2 oe e it i vh & B 2. PRt L 7 BT X
AT AT — AL B 18
EBX 5.7 SHnNEE 22, IR EREL
fxysxy s x,) =an xt tapai+ o tauxl
+2apx12, F2a0, 25+ 2a0, 1T a1 Tn (5.18)
PR 2R B,
X i EW ay=ay N
2a;70,x; = a;xx; +a;xx;
TG IO XA E K
f=xlanx +apax, + - +a,x,)
+ xy(an s + apax, + o + azx,)
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+ e ta,(anx tapx, o0 Faux,)

ai 5] a X
aon 2%} Aoy Xy
= (x1,22 5" al,) .
a,n (23] a X
n
Za,j:[i.r]-
ij=1
g
ap A a X
az Ay A2y X2
A = . y X =
225} Ay o A Ty
N AT=A.,(5.18) K 1] G i
f = x"Ax (5.19)

G 1D AR A KA f AR R =L
B, R f=at —day— 32"+ yx R R

1 —2 0
1 X
= (x,y,2) 2 v
1
0 > 3

AMER AR — D KB L ME— HUB E T — X PR AR B
A RZ AL — DX PR ALt b (5. 19) HE— o € 7 — 4
TR TR TR 5 R RR E BE Z E EE ST T — — X G R X
FEAEXFREE MR A FR g OB f R REFE A8 M ABO FRAEFE A Y
TRBY XS RRAERE AR RS0 A R B R R A0SR — A R
I SISO AR B, U B LA SR R B, A JE FATT AU B S8 Ik
.
XF R A B 1Y FE )R, oK AT 4 A
x=Cy (5.20)
137



Hor €= (o) s y= Cyrsyp e ) C AL R HE -5
T, B (5. 200 A (5. 1D 7, AR oy
f=x"Ax = (Cy)"A(Cy) = y" (C"AC)y
= kiyi Tyl + o+ ks (5.21)

AP RS R IR AR AR, A R >0, =1,
)Gk, <0, G=rtl, e om) k=0, G=m+1,, 0, WHEIL

cee 1
BT Tk
AR f=2t et =2l — 2 VERR IR B B R.

i (5. 2D m] UL, S fdl AR f AR S AR HETE L BE SR Y ] g AR
e (5. 200 Y C A7 AL CTAC Hy 5t £ B, B

CTAC = diag(ky ks sooe ok,

R, okl i 2R e x=Cy Ak YR B Ay A o TE B4 ) 0k VA 25 o 5
SRATFRAERE A B R 3348 40 [ C i CTAC g 6y 0 B 1) 7] .

%EK@ B:dlag( ]9"'31)’ﬁé§:§iﬁ y:BZ»*ZT‘Yﬁ

5.5.2 REXTHMUZRBARER

H g B 5. 10 JIEE X AT A S5 6T BRAE B AL B IE 32 A B P Al
P 'AP=A. [ P'AP=A Jp X f . XA 450 0 T kB

EES. 12 FAEIRE f=x"Ax, EEEXE#H x="Py,
& f L AIRER

F=xy +ay + 42y
Hea 0,050, AA BEEE.

T LVIEW], IE A28 4 x =Py AN “ AN B L Bl T
Pl i LUE AT DLROR B — RO SE T BRI TR AL B P TAP=A 1]
IR WA Z&— R0 F2 84358, IR0 A 5 A 40, ik R(A) =
RCA) . HSE 53X A S5 18 X AT ] v] 36 A8 46 x=Cy /2 57 1, Bl C
n ¥ ,B=C"AC, ] RCA)=R(B).

B 5.10 SKIEZZA 4 x=Py 41 K

[ =2x1x; + a3
LA AR AETE .
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R IRBIASE R

ERRIE L2 TR
IM—A|l=]0 1—1 0 |=Q+DQU—1)*

il A AR EE B A, = — 1,4, =2, =1.
XA =—1.0(—1—A)x=0GRuM R & =~1.0,—1D",
st p— (50— )
M =x=10 @ REA—A) x=0 5Ll R
g = (0,1,007, & = (1,0,)7
hFEMCIER. ARMEL

T

p. = (0,1,0", p, = (},O %)
JIt LA E 32 A2 46y
1, 0
Xy N/? \/? M1
xy | = 0 1 0 V2
X3 7i 0 i Vs
V2 V2

fFRAETE
f=—yt++

FH 5] FRATT AT DAAS 35K IE 28 248 4 x =Py {6 R f—x"Ax
R BRI 7 A B

(DEH A fIHEA;

(2)3K A BYHFFAEAE 5

(3) 3R 5% L ¢ AE A (4 R7 AE 1] o X SRR AR AR 75 6 IR T E
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FEAE 1] i AR AL s X - S RRIE(E . TR R T E W r AP TC O
FEAE 0] 5 1E 38 AL Ak 5

(4) DA TE A2 FLTE AR B REAE ) 52 Ry 91 20 B IE 2 56 B P 5 i IE 28
4 x=Py ;

) N, P IS AR AE 1) &2 0 W7 DL T @ FR IR RS
AR IEIE.

5.5.3 HEAZEHZKRBIAIRER

A TR A AR AEIE AR BR T T IE 22 28 6 AT DL 2
7k BRI 2> Al A8 e x=Cy fdf CTAC Sy Xf #1 B o BRI S0
FEE A 5X ARG . X 17 B, JA 4 B bR i E
Ay hrA% B H BC k.

XA IR A R o W R 2 B GFED,
U=t (e R R B Ve LTV N L Pl N DR S N R e O
AT TR S 2 M woa, GFAL,2), 2K A BE. 0 bk 4k 25 i =
42 V07 WA k.

Bls. 11 fp kA

f=at 4225+ 225 + 2212, + 221 25
R BRAETE o I 5K AH N A A 4 5

B OmT e o i a s xs s TR T AT IE I Ok i O

s
f =24+ 2x 2, + 22,205 + 225 + 223

=(x;t+ax +x3)" — 25 — 2% — 22,205 + 225 + 2%

= (x, +a, +a)" + 25 — 22,25 + 25
WAREREE — AN A S 2 B E 20 M2y (I H IR ACF 7
3

f=(x,+x,+x)*+ (a2, — a3)*

W, £ HA 5 I, A, 4

Jylleerthxg Jxlzyl*yZ*Zyg

Vo =Xy T X3 Ep Ty = Y2 nys
13;3:13 113:3}3
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A ZRBBRUEIE f= v+ 3 i T G T) 728 48 700 46 4 1 oy

1 -1 =2
cC= 10 1 1 (detC # 0)
0 0 1

MW f PSS AR AR B J7 U b A T A S BE B
JS7FH & 326 IS T SfE A O 21 ) 7 A R e filt g R e B O L E
P f A I,'Ij(ii]') »Efﬂfﬁéﬁ% XTi=Yi Y ’xj:yi+yj s X = Yo R
Fiaj A B By, B D7 I AR TR 5. 11 —REEAT
BT 1.

*5.5.4 RETHRELZRBARER

U 25 SR S R AR B A R A0 45 A8 4 Ak Sy X A7 46 B R AT O
B AE A PR 7 T— A R B SR 46 B G A A BE B, (D #5 A
W a0, WA ) S5 47 A8 S b A CH X A 1955 — 91 & 47 1 ot
FAER 08RG FEXT B(— 8 Xf 3 N5 BE B) #E47 A [A] (19 371 A5 4 L 31X
B A B — AT AR — SN BR an SMIICR 2R T F A TE A B
anPiBEEWITEARNE, MEZ LRPE. LT LEEHEH AL
SRR AR R P O B A R B B R AR B C SRR A 5 R AR AR S
[F] 119 6 [ AR $0 6 B L B CTAC R X AR B 5 ()4 an =0 B F a; 7
02<<i=<<m) , X ACHXS A JATATACH iy [A) X B CXf A
HE B AT 284 coorer s 3 FOR (D IR 1T (DA as
=00i=1,2,,0) , WFH a; =a; Z0(G<j) , XB X ACHX} A)
JEATAT AR v, s[RI XS B O AN FEFE B AT o + ¢ R
Fie (O 5 ¥E #4740

111 1 0 o0

1 1 3] xa. |0 0 2

B:(A): 13 1 ; 0 2 0
1)1 0 o MB |1 —1 —1
01 0| a-alo 1 o

0 0 1 o o0 1
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1 0 1 0 0
0 2 0 4 0
Xt A XA
r2+r3 O O 27‘371‘2 O O 74
B: |1 —2 —1| X B: 1 —2 0
C2 +c‘3 2c3—¢2
0 1 0 o 1 —1
0 1 1 0 1 1
1 —2 0
X H Al CTAC=diag(1.4, —DWEEFE C=]0 1 —1]|.
0o 1 1

5.6 MMHEIEfeEE ZRA

TRIUAL AR AEI + iy TSR A Al AR g AN TR I A E S A
(CIRRER: P e ) L N 7 i et | el SR (RPN 6 R I B N
U R R B I AR HESE o BT A R RO TR R R R
) SR A B AN SN I A BR S 7 8 DAy S I 3 ] AR B G
HUARUED AR VEFE Hp Ik 2 B0 A B O 2 38 B0 A 20 2 AR 1.
AL R N T A 1R RE EE

EES. 13 BEZRE f=x'"AxWHKA -, FANLAFEET

%

x=Cy K x=DPy
1 f=hiyithyitethyr, (B70,i=1,2,,7r)
v'3 S=ayitayi bt Ayl (AF0,i=1,2,,r)

W by gk, REHANE (RAIZKBWEREESE) 5 A, -,
A FHEHANHESE.

228 BN R BUR HAREIE iy n > R AR IEE A2 R i
S TE AR I A T 3 E X

ENS5.8 WAL WA f(x)=x"Ax, W FEXHTAT x40 H
SO0 <<0) R £ R IERE (S HE) =R B, I PR PR A [
AZIEE (SAE) B WERIHET x720 A f(x0) =05 <0, H &
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DA AT x A0 f(x) =0 WFR f WFEE(HFERE)Z
BB IR R A R IETE (¥R E ) M.

TES. 14 LIXRE f(x)=x"Ax AEE(RAE)NREELEH
ETHIRERN 2 N REHEAE(H).

IE AR x=Cy fifi

fx) = f(Cy) = D kiy?
i=1
}E%‘ﬁ’& k1>09]':1923"'a7laﬁ:2/ﬁ\ xio’lﬂu y:C ]xioa
B fO= D ky? = 0.
i=1

WA, T RIE . AREA £<C0, WY y J 5 s 4> BAA7 A A 1]
e, B, B Ce,#0.1H f(Ce,) =k, <0.X5 f NIEETIE. FI&
T b, >0,i=1,2,,n.

Xof 97 1) 30 S A AT ARl b i 1

B 5.12  HE RwH

f=—2af —2x5 — 325 + 2212, + 22125
() 1E 5
f& N BCTT AR
f=—(x),—x2; —x)" — (2, —x)" — 25 =— v} — y5 — 3}
H T AR EIE i R BCA S B, BT LA f R fRE A
Bl 5.13 & A B 5 m B oo By IE R R ) A B
A O
€= (o B)
(1) 1F 78 1.

fg B xT =l x) Ho xR om GEB R X, R GES ]
L0
A O\ /x
(0] B)(xz
T xf Ax, Al x) Bx, ¥0IEGE AL x"Cx W IEE L A
1M C Ay TF 7 4 [

x'Cx = (xlT,ng)( ): xTAx, + x] Bx?
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It IXNMEEAIEE(RE)NRESZHR A HNEE
BEEHEH(RAHK).

EES. 15 n MIEXNREEA AEENREZHEA B n
AEEFX (AT EFEENITIIX)HAIE, B
an [25Y) ags

>09 (253 [2%%) A3 >O,”'7detA>O

ai (57

an >0,

dz  dy
az  dzz A3

IXMNREEAARENREZGEEHNTEUMMEFX AR, B
HHMEFHXHIE,H

ap A o Ay

A2 Az o Ay
=D, . L > 0r=1,2,,n.

[ e

XANEERAEREZTEE X EAIUE.
Bl 5. 14 F5HE

—5 2 2
A=|2 —6 o0
2 0 —4
By 1E 7 .
2S5
ay =—5<0, _25 26>O,detA—8()<O

Fr LA A J& 1€ B9 . AT B A iR A
f=—05x +4xy2, +4a x5 — 625 — 48
JEUE .
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x5.7 —¥p A

5.7.1 EihiE =

TE2S A ff B JLAeT v L 5 72
ax’ byttt +2dyzt2exzt2 fryt2gx+2hy+2kz=1
(5.22)
—MeFosthiEm Hth asbaendae, fogoh ok B0 EEC ST U
TR o 7 8 06 250 R FH A > 09 JL AR 28 $e A 7 A A HE TR
758 (5. 22) il — R T 2ga + 2hy + 2kz AT LU 1 P 55 A
x=X+ta,y=Y+p.z=Z+y I, Hh o, B,y L0 L T RAH
ax + fBtey =—g
fa+bB+dy =—h (5.23)
1€a+dﬂ+c}/ =—Fr
R IR (5. 23) Tefiet, W (5. 22) 7R T 0> U Y TRT S A Sk 400 1 5
ARG 2D H i N ol By IEAE PR AR 4, I (5. 22) A2
H
aX®+bY* + 2" 4+ 2dYZ 4+ 2eXZ +2fXY = K (5.24)
(5. 24) 2 — MR AT O CPuO A8 5 i) Z it i 5 #2402 K40,
A K BRI, (5. 24) AT 28 S T A2
an X? +anY? + a2t + 24, YZ + 20, XZ + 2a, XY = 1
(5.25)
LA AR
x= (X, Y, D", A= (a;)53-(a; = a;;+irj = 1,2,3)
= (5. 25) 7 5 K,
x"Ax =1
A A JE X FRAL R BT LA B = A SRR AL 222 045 BLXTEAT
A =AAHEIE 52 B FRAE ] 82 R B T A S 430 A ps pe s
ps s WEEFE P=(py s po s ps) HIESSHE M, IE A28 # x= Py XJ 4 Ak
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bR 2 W ER: 28 AR e, (5. 25) 20AB 1

Ayt lyi F Ay =1 (5. 26)
A BYFRAE A R RR O kil xTAx=1 I EH. 5. 2600 X R LT
H 3 e o i ey oy R

BESHT M Ay A oA 2 TE 0 DU 2 B /% /%

Jga@wﬁfm;% R o oAy T A IE B 55— A R U i

T g B XU TR 5 57 A0 s A0 5 A FRA S D SR 55— D RS T
L TET A U U THT 3 5 A Ao - Ag 390 GO U 5 A AN 2 s AT T i
T .

5.7.2 MRS FREAMNBEE

TAREA AR 22 [n) 8 H B2 A5 2 T
x = Ax (5.27)
HILRAE T 7 R, Hoh x=x () = (&, () vy (1) 402, (DT LA
K n By SEXTRREEBE. T 1S T 0 R S )

H 4% 5 B 5. 10 FAAE IESCHLFE Pl A XMk Bl P ' AP=A—=
diag (A s Az s+ s A,) s A1 s Az s oo A, A A BYRFAEE. PRI L 38 5 1E 32 A
e x=Py, R (5.27)75 N

y = Ay
el VIZAY V2 =Ayas s =AW, (5.28)
AR (5. 28) iy B — AN EB S 0] A B AR B I — B oy AR BT
fiff S
y, = a;ei',i =1,2,,n
Horbvay e va, AERSH B T2 (5. 28) (138 ff
x(1) = Pla,eM' saq,et' ,ooe yq, e )T
XiF T TRE AR v 228 8 5 A FE A0
x(k+1) = Ax (k) b = 0,1,2,
L2235 RR el Horh x(B) = (2 (k) vy (B) woee vz, (BT LA K
146



n By ST FREERE AT LU R 4 280 a9 T B ok
5.7.3 E¥ERMLL

ITEAR Gt 3R AT 05 3K R B (B T AR R 288 8 3
TR AR X T ZOu R f (s ) MR B HA — T 7 20 T R
D) e S

(+55),
FRAPREL f (o D FE Po (2o y0) FI BB EE 1L K gradf, JF H f(x,y)
TE Py (o s o) SRS A AR B 06 22 5 A /2
grad f ‘PU =0
2 f S

If _ _
daxdy

%iﬂ A:ﬁ
ax

=TI s A
Py gy 1k,

>0,H AC—B*>0 B}, f(x,y)1E Py BUH/IME ;T 24 A<<0, H AC
—B* >0 8, f (. ) 7E Py U KAE. BRAE#7 51 A BE
A B
= (B c)

AR H SRR . T A>0, H AC—B* >0 BW#H H ZIEE
5 A<<0, H AC—B*>0 FWHE H 2 55E /. XA B A %
TIT RO AA 1 FE 43 SR A T BGA R Y H O E E FL R f (. y)
1E Py WU /IME 3 24 H g 705 JEFERS S f (e ) 7 Py BUB KA.

A K ZICRREL f (s ) B BRI HE T B n TR B f (X)),
Hr x=(x, 20,02 H

(DMBLM O f(asxss ) BA— i F 8. & F(x
1 x=a U HAE , T

’
P()

gradf [, = 0

. J J d T
;H\:EF( gradf ‘x:a: <%’9;:‘ [ 7%) ’a:(al sy 9" ’a”)T'

DT B f(rrsxesx,) BB — . & 22 5
Box=a 2 (O MBAEL. #i8
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2,

u -
dx;dx;

h

9iaj =1,2,n,H= (h,_,)”x”

)
(IO H OGIERERFER OO fE x=a Bl /M
(IO H B g M FER, £ o 78 x=a B RAE.
AR H y— S FRAE . 38 W PR H N 3. (Hesse) 28 P,

3] & &

1. il e M T oG 1 1) 1 20
a = 1,2,0", a =(2,0,2)", a; = (2,1,2)"
IESZ AL AL
2. K4 T B R A5 R I S B

L1 18 4
2 3 9 9 9

1 1 8 1 4

(@D > 1 > 2) 9 9 9
o1 4 47

3 2 9 9 9

3R ER 5. 3.

4. % A BIEAHRE LA detA=+1.
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